

25 апреля в Министерстве сельского хозяйства и продовольствия республики прошел пленум рескома профсоюза работников АПК. На пленуме состоялось чествование победителей республиканских отраслевых конкурсов. Победителем конкурса «Коллективный договор – основа защиты трудовых прав и гарантий работников агропромышленного комплекса» было признано ОАО «Совхоз «Белотроицкий». Директору предприятия Юрию Ивановичу Голову вручили нагрудный знак Профсоюза работников АПК Российской Федерации и Общероссийского Агропромышленного объединения работодателей «За развитие социального партнерства». До этого дня в республике было всего три руководителя, удостоенных такой награды.